

Václav Klaus
president České republiky
Praha – Hrad

Vážený pane presidente,

obracím se na Vás s prosbou o udělení milosti obcím Suchdol, Dolní Chabry a Čimice, které byly odsouzeny k devastaci a omezením svobody na doživotí, rozhodnutím primátora hl. města Prahy pana Béma prosadit na SZ Prahy obchvat ve variantě „J“.

Rozklad:

přesto, že existuje posouzení obou variant (severní „Ss“ a jižní „J“) nezávislým posuzovatelem Mott&Donald, kterého si vybralo ministerstvo dopravy, ve kterém jsou odborně vyvráceny všechny důvody uváděné na podporu trasy „J“, přesto, že trasa „Ss“ je ekonomicky, systémově, technicky i ekologicky mnohem lepší než varianta „J“, přesto, že existuje jednoduché řešení jak pomoci vnitřní Praze od automobilů postavením druhého mostu ze Sedlce do Bohnic, který by byl součástí vnitřního okruhu, přesto, že volba trasy „J“ znamená vybudovat na severu nový barrandovský most, rozhodl se pan primátor Bém, že chce realizovat špatnou variantu „J“.

Rozhodnutí pana primátora Béma je nepodložené odbornými fakty a je tedy politické, přinejmenším politickou mocí prosazované. Škodí to občanům i proto, že 10 miliard se promrhá na funkčně špatnou stavbu a posléze vyvolá potřebu dalších enormních investic (jako na jihu Prahy). Škodí to také pověsti ODS, jejíž Vy jste čestným předsedou a pan Bém výkonným místopředsedou. ne bezdůvodně má ODS v těchto oblastech nižší preference.

pan primátor Bém zneužívá pravomoci veřejného činitele a ve věci jedná podjatě jednak tím, že záměrně zamlčuje a zkresluje výhody trasy „Ss“ ai tím, že veřejně pro tisk prohlašuje, že věc je rozhodnuta, aniž by vyčkal řádného ukončení správního řízení.

Pane presidente, dejte prosím svobodu a milost těmto obcím tak, že použijete svého nemalého vlivu a pomůžete napravit věc, která kdyby se uskutečnila, bude nesmazatelně zapsána černým písmem do historie Prahy tak, jako severojižní magistrála. Tentokráte ale ne anonymně. Myslím si, že pověst ODS má větší cenu.

V hluboké úctě a respektu

V Praze dne 17.3.2008

Doc. Ing. Pavel Beneš, CSc.